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Leistungsstarke Lösungen 
für Ihr Unternehmen mit 
der neuesten S / W Laser-
Drucktechnologie



Unsere professionellen 
und preisgekrönten 
S / W Laserdrucker

Unsere fortschrittlichste  
S / W Laser-Drucktechnologie 
liefert garantiert jedes Mal  
höchste Druckqualität

Entwickelt für professionelle Leistung 
mit hoher Druckgeschwindigkeit und 
hochwertigem Druck, auf den Sie 
sich verlassen können. Unsere
neueste Monolaser-Serie verfügt 
über aktuelle Sicherheitsfunktionen
nach Industriestandard und 
die Möglichkeit, das Gerät an 
Ihre Bedürfnisse und die Ihres 
Unternehmens anzupassen.



v

Leistungsstarke Technik

Dank der hohen Druckgeschwindigkeit, der erstklassigen Druckqualität und der her-
ausragenden Langlebigkeit können Sie sich darauf verlassen, dass Ihr Gerät auch in 
Zukunft höchsten Ansprüchen gerecht wird und Ihnen und Ihrem Unternehmen immer 
wieder beste Ergebnisse liefert.

Scannen auf Enterprise-Level

Mit führenden Duplex- Scangeschwindigkeiten von bis zu 100 
Bildern pro Minute werden physische Dokumente mit Präzision, 
Klarheit und Geschwindigkeit in digitale Dateien umgewandelt.

Hohe Druckgeschwindigkeit

Drucken Sie große Mengen und bewältigen Sie hohe Druck-
volumen in kürzester Zeit. Mit einer Druckgeschwindigkeit 
von bis zu 50 Seiten pro Minute und einem Druck der 1. Seite 
in weniger als 6,7 Sekunden müssen Sie nie lange auf Ihre 
Ausdrucke warten.

Benutzerfreundlich

Nutzen Sie Ihren Büroraum mit den hochproduktiven Multi-
funktionsgeräten optimal aus. Die intelligenten Geräte sind ideal 
für Benutzer mit hohen Druckvolumen und bieten ein benutzer- 
freundliches, professionelles Erlebnis mit ausgezeichneter 
Druckqualität, auf die sich Ihr Unternehmen verlassen kann.

Secure by design

Bei Brother steht die Drucksicherheit an erster Stelle. Alle unsere Produkte sind 
„standardmäßig sicher” – mit Sicherheitsfunktionen auf Netzwerk-, Geräte- und Do-
kumentenebene sind die Geräte auf drei Ebenen geschützt. Mit einer Reihe verläss-
licher Features wird sichergestellt, dass Daten nur von denjenigen gesehen werden, 
für die sie bestimmt sind.

Wir wissen, dass Sicherheit für Unternehmen, die sich in Zero-Trust-Umgebungen 
bewegen, höchste Priorität hat. Die sich ständig weiterentwickelnden Anforderungen 
an die IT-Sicherheit bedeuten, dass unsere Sicherheitsexperten kontinuierlich nach 
neuen Verbesserungen für Produkte und Lösungen suchen, um proaktiv sicherzu-
stellen, dass alle unsere Produkte von Grund auf sicher sind.

Unser professionelle Monolaser-Serie bietet Enterprise-Level-Sicherheit, die durch 
eine externe Sicherheitszertifizierung verifiziert ist. Dadurch haben Sie die Gewiss-
heit, dass Ihre Dokumente sicher und geschützt sind. Alle Geräte bieten eine flexible 
Auswahl an Sicherheitsfunktionen und -lösungen, die auf Ihr Unternehmen zuge-
schnitten werden können. Das ermöglicht Ihnen eine einfache und sichere Überprü-
fung, Kontrolle und Verwaltung Ihre Geräteflotte.

Um mit der sich ständig weiterentwickelnden Ge-
setzgebung hinsichtlich Datenschutz und Datensi-
cherheit Schritt zu halten, bieten unsere Geräte die 
neuesten branchenüblichen Sicherheitsfunktionen, 
um Ihre Daten sicher zu schützen.

Ihr Gerät schützt Ihr Unternehmen, 
indem es die Angriffsfläche reduziert 
durch:

Einschränkung des Benutzerzugriffs
Durch die Verwendung von LDAPS, Windows Active Directory zusammen mit 
NFC Authentifizierung können nur autorisierte Benutzer auf das Gerät zugreifen.

Einschränkung der Berechtigungen auf Geräteebene
Mit Benutzersperre 3.0 und Einstellsperre wird nur autorisierten Benutzern der 
Zugriff auf bestimmte Funktionen gestattet.

Aufrechterhaltung der Geräteintegrität
Mit Runtime Intrusion Detection, Secure Boot, digital signierter Firmware und 
Ende-zu-Ende-verschlüsselten Verbindungen arbeiten die Geräte immer auf 
optimalen Sicherheitsniveau.

Alle Geräte verfügen über 
eine flexible Auswahl an 
Sicherheitsfunktionen 
und -lösungen, die auf Ihr 
Unternehmen zugeschnitten 
werden können



Schutz vor unberechtigtem Zugriff – Mit Protokollmanagement, 
Schnittstellenbeschränkungen und IPV4-Filterung haben Sie die  
Flexibilität, die Geräteeinstellungen an Ihr Unternehmen anzupassen.
 
Sichere Verbindung – Sichere Verbindung zu kabelgebundenen  
und drahtlosen Unternehmensnetzwerken über den Industrie- 
standard IEEE 802.1X.
 
Sichere verschlüsselte Kommunikation – durch die Verwendung 
flexibler Standards wie TLS, SSH, IPSEC, HTTPS und SNMPv3 kann 
Ihr Unternehmen jedes Gerät individuell an seine Netzwerkumgebung 
anpassen.

Verwalten und konfigurieren Sie Ihr Sicherheitsprofil ganz 
einfach – mit Device Master Settings, BRAdmin Pro 4 und dem 
Mass Deployment Tool kann Ihr Unternehmen Einstellungen auf 
ganze Geräteflotten anwenden.

Überprüfen Sie Ihre Geräte – mit der SIEM-Integration über  
Syslog können Sie Nutzungsinformationen über Ihre Geräte in  
Echtzeit sammeln.

Ihr Netzwerk wird durch flexible, dem Industriestandard entsprechende 
Sicherheitsfunktionen und Verwaltungstools geschützt, darunter:

Ihre Dokumente sind durch Verschlüsselung, Speicherschutz und
sichere Drucklösungen geschützt, einschließlich:

Verschlüsselter Dokumentenübertragung – Wenn Sie Ihre 
Druckdaten von Ihrem Computer an das Gerät senden, gewähr-
leistet die IPPS / HTTPS-Verschlüsselung, dass Ihre Daten sicher 
und unlesbar sind.

Sicherer Übertragung von Scandaten – Egal, ob Sie in Ihr 
lokales Netzwerk oder über das Internet via Web Connect oder 
einen Cloud-basierten Dienst scannen, Ihre Daten sind durch 
TLS, HTTPS, SFTP (SSH) geschützt.

Nicht permanentem internen – Alle Druckauftragsdaten werden 
bei einem Neustart automatisch gelöscht und die Daten werden 
bereinigt, so dass keine Informationen auf dem Gerät verbleiben. 

Sicherer Druckfreigabe – Durch die Verwendung einer sicheren 
Drucklösung von Brother werden Dokumente erst freigegeben, 
wenn Sie bereit sind, sie zu drucken und abzuholen.

Integration von Drittanbietern – Über das Brother Solutions
Interface (BSI) können unsere Geräte vollständig mit Lösungen 
von vertrauenswürdigen Drittanbietern wie Kofax und YSoft 
iaufgerüstet werden, was Ihrem Unternehmen eine zusätzliche 
Sicherheitsebene verleiht.

Solutions ready

Automatisieren Sie Arbeitsabläufe und 
verbessern Sie Geschäftsprozesse und 
Sicherheit durch Druckmanagement- 
lösungen.

Brother bietet eine Vielzahl von Lösungen für Dokumenten-
management, Sicherheit und Workflows, mit denen der 
Funktionsumfang der Geräte erweitert werden kann. Diese 
Lösungen bieten zusätzliche professionelle Funktionen, um 
Ihre Geschäftsprozesse zu verbessern.

Vollständige 
Flexibilität bei 
Verwaltung, Schutz 
und Kontrolle Ihrer 
Dokumente



Steigern Sie Ihre Effizienz, indem Sie mit CustomUI häufig verwendete Funktionen 
leichter zugänglich machen, indem Sie sie ein- und ausblenden. Melden Sie sich 
einfach am Gerät an und sehen Sie nur Ihre individuellen Favoriten, basierend auf 
Ihren Benutzereinstellungen, auf dem Startbildschirm.

Mit Barcode Print+ versorgen Sie Ihren Drucker einfach mit den Informationen  
für den Barcode. Der gedruckte 2D- und 3D-Barcode kann von einer Vielzahl 
von Barcode-Lesern und Scannern gelesen werden.

Personalisiertes Touchscreen-Display

Reduzieren Sie die arbeitsintensive Aufgabe, mehrere Dokumente zu scannen, 
zu speichern und umzubenennen. Mit Barcode Utility können Sie Dokumente 
scannen und diese mit Hilfe eines Barcodes automatisch an der richtigen Stelle 
speichern, und trennen und jede einzelne Datei an den gewünschten Ordner in 
Ihrem Netzwerk weiterleiten.

Dokumente automatisch weiterleiten

Barcodes drucken

Eröffnen Sie  
neue Möglich-
keiten mit  
den Upgrades 
von Brother

Workflow-Lösungen

Remote Panel arbeitet in Echtzeit und bietet eine vollständige 
interaktive Schnittstelle zu Ihrem Gerät. Ihr IT-Dienstleister kann 
auf die volle Funktionalität Ihres Druckers zugreifen, um Probleme 
schnell zu diagnostizieren und zu beheben sowie Einstellungen so 
zu ändern, als würde er direkt am Drucker stehen.

Remote Support

Request Help ist ein Upgrade von Brother, das es Ihrem IT-
Administrator oder Dienstleister ermöglicht, etwaige Fehler zu 
beheben. Sie drücken einfach auf das Symbol „Hilfe anfordern“ 
auf dem Bedienfeld und es wird ein vollständiger Diagnosebericht 
erstellt und automatisch per E-Mail an Ihren IT-Administrator 
gesendet.

Automatische Ferndiagnose

Verbrauchsmaterialbestellung direkt am Gerät 

Gerätemanagement-Lösungen

Secure Print+ ermöglicht es Ihnen, Ihre vertraulichen Geschäftsdokumente sicher 
zu drucken. Ihre vertraulichen Dokumente werden erst dann gedruckt, wenn Sie sie 
am Drucker abholen können. Nur autorisierte Mitarbeiter können ihre Dokumente 
abholen, und Benutzer können einfach hinzugefügt und entfernt werden.

Sichere Freigabe von Druckaufträgen

Sicherheits-Lösungen

Die Brother -und Drittanbieterlösungen sind nicht bei allen Geräten standardmäßig 
vorhanden. Weitere Informationen darüber, wie Sie auf diese Lösungen zugreifen können, 
erhalten Sie bei Ihrem Händler vor Ort.

Sie können Ihre Geräte auch mit Lösungen von Drittanbietern 
aufrüsten, einschließlich der Integration von branchenführenden 
Anbietern wie Kofax und YSoft – so erhalten Sie vollständige 
Flexibilität bei der Verwaltung, Sicherung und Kontrolle Ihrer 
Dokumente.

Bestellen Sie Ihre Tonerkartuschen mühelos direkt von Ihrem 
Drucker aus – mit dem Upgrade Order Supplies. Ein Tastendruck 
genügt und Ihr ausgewählter Lieferant wird benachrichtigt wenn Sie 
Ersatz benötigen. Die Lieferung wird dann veranlasst, damit Ihnen 
nie der Toner ausgeht, wenn Sie ihn brauchen.



Bringen Sie Ihr Unter-
nehmen voran mit der
neuesten Schwarzweiß-
Laserdrucktechnologie

MFC-L6910DN

Duplex-Druckgeschwindigkeit von bis zu 24 Blatt / Min.

Duplex-Scangeschwindigkeit bis zu 100 Bilder / Min.

17,8 cm Touchscreen-Farbdisplay 

Druckgeschwindigkeit von bis zu 50 Seiten / Min. 

Gigabit-LAN, optionales 5 GHz WLAN-Modul

2 GB Arbeitsspeicher & optionaler USB-Speicher für Secure Print+

80 Blatt automatischer Duplex- Vorlageneinzug (DADF),
520 Blatt Papierkassette erweiterbar auf bis zu 2.600 Blatt

Toner für 11.000 Seiten im Lieferumfang, optionaler Toner für 
bis zu 25.000 Seiten verfügbar

Kompatibel mit Brother- und Drittanbieterlösungen

Inklusive Barcode Print+, Secure Print+ und Dedicated UI

Integrierter NFC-Kartenleser zur sicheren Authentifizierung

DRUCKER SCANNER KOPIERER FAX

MPS von Brother.  
Einfach Drucken.

Unsere MPS-Konzepte ermöglichen es Ihnen, das Beste 
aus Ihren Geräten herauszuholen und den Aufwand für 
die tägliche Verwaltung der Druckerflotte zu minimieren.

•	 Wählen Sie das MPS Konzept, das zu Ihrem Unternehmen passt  
oder erstellen Sie eine vollständig maßgeschneiderte Lösung 

•	 Automatische Lieferung von Tinten und Tonern, bedarfsgerecht  
und ressourcenschonend 

•	 Sofortige Inbetriebnahme mit einer Reihe von Installationsoptionen,  
von der Ferninstallation bis hin zu erweiterten Vor-Ort-Demonstrationen 

•	 Inklusive Wartung und Service 

•	 Einfache Recycling-Optionen helfen Ihnen Nachhaltigkeitsziele  
zu erreichen 

•	 Sichere und einfache Verwaltung über unser benutzerfreundliches Cloud 
MPS-Kundenportal 

•	 Überwachen Sie Ihr Druckaufkommen, fordern Sie Support an und än-
dern Sie Ihren Servicelevel im Brother MPS-Kundenportal 

•	 Zugang zu hochqualifizierten Brother-Experten in jeder Phase des Prozes-
ses, um um sicherzustellen, dass Sie während der gesamten Vertragslauf-
zeit den optimalen Service erhalten

Mit Managed Print Services (MPS) von Brother erhalten Sie Verbrauchsmaterial je 
nach Bedarf kostenlos und automatisiert frei Haus geliefert. Die Verbrauchsmateriallie-
ferung ist in der Seitenpreisabrechnung enthalten und verursacht somit keine Mehr-
kosten. Auch im Falle eines Defekts müssen Sie nichts weiter tun. Ein Service-Partner 
wird durch das cloudbasierte System informiert und setzt sich schnellstmöglich mit 
Ihnen in Verbindung. So können Sie sich auf Ihr Kerngeschäft konzentrieren, wäh-
rend wir die Verantwortung für die Druckinfrastruktur übernehmen und Ihre täglichen 
Druckprozesse vereinfachen und automatisieren. Steigern Sie die Effizienz und Pro-
duktivität in Ihrem Unternehmen durch unsere maßgeschneiderten MPS Lösungen.



MFC-L5710DW

Druckgeschwindigkeit bis zu 48 Seiten / Min.

Duplex-Druckgeschwindigkeit bis zu 24 Blatt / Min.

Duplex-Scangeschwindigkeit bis zu 56 Bilder / Min.

8,9 cm Touchscreen-Farbdisplay

Gigabit-LAN, 5 GHz WLAN

50 Blatt automatischer Duplex- Vorlageneinzug (DADF),
250 Blatt Papierkassette erweiterbar auf bis zu 1.290 Blatt

512 MB Arbeitsspeicher

Toner für 3.000 Seiten im Lieferumfang, optionaler Toner für bis 
zu 11.000 Seiten verfügbar

Kompatibel mit Brother- und Drittanbieterlösungen

MFC-L6710DW

Druckgeschwindigkeit bis zu 50 Seiten / Min.

Duplex-Druckgeschwindigkeit bis zu 24 Blatt / Min.

Duplex-Scangeschwindigkeit bis zu 56 Bilder / Min.

12,7 cm Touchscreen-Farbdisplay

Gigabit-LAN, 5 GHz WLAN

70 Blatt automatischer Duplex- Vorlageneinzug (DADF),
520 Blatt Papierkassette erweiterbar auf bis zu 1.560 Blatt

512 MB Arbeitsspeicher

DRUCKER SCANNER KOPIERER FAX WLANPRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

PRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

PRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

PRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

PRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

PRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

PRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

PRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

PRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

PRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

Toner für 6.000 Seiten im Lieferumfang, optionaler Toner für bis 
zu 18.000 Seiten verfügbar

Kompatibel mit Brother- und Drittanbieterlösungen

MFC-L5710DN

Druckgeschwindigkeit bis zu 48 Seiten / Min.

Duplex-Druckgeschwindigkeit bis zu 24 Blatt / Min.

Duplex-Scangeschwindigkeit bis zu 56 Bilder / Min.

8,9 cm Touchscreen-Farbdisplay

Gigabit-LAN

50 Blatt automatischer Duplex- Vorlageneinzug (DADF),
250 Blatt Papierkassette erweiterbar auf bis zu 1.290 Blatt

512 MB Arbeitsspeicher

Toner für 3.000 Seiten im Lieferumfang, optionaler Toner für bis 
zu 11.000 Seiten verfügbar

Kompatibel mit Brother- und Drittanbieterlösungen

DCP-L5510DW

Druckgeschwindigkeit bis zu 48 Seiten / Min.

Duplex-Druckgeschwindigkeit bis zu 24 Blatt / Min.

Scangeschwindigkeit bis zu 28 Bilder / Min.

8,9 cm Touchscreen-Farbdisplay

Gigabit-LAN, 5 GHz WLAN

50 Blatt automatischer Duplex- Vorlageneinzug (ADF),
250 Blatt Papierkassette erweiterbar auf bis zu 1.290 Blatt

512 MB Arbeitsspeicher

Toner für 3.000 Seiten im Lieferumfang, optionaler Toner für bis 
zu 11.000 Seiten verfügbar

Kompatibel mit Brother- und Drittanbieterlösungen

HL-L6410DN

HL-L6210DW

Druckgeschwindigkeit bis zu 50 Seiten / Min.

Druckgeschwindigkeit bis zu 50 Seiten / Min.

Duplex-Druckgeschwindigkeit bis zu 24 Blatt / Min.

Duplex-Druckgeschwindigkeit bis zu 24 Blatt / Min.

1-zeiliges LC-Display

8,9 cm Touchscreen-Farbdisplay

Gigabit-LAN, 5 GHz WLAN

Gigabit-LAN, optionales 5 GHz WLAN-Modul

256 MB Arbeitsspeicher

1 GB Arbeitsspeicher & optionaler USB-Speicher für Secure Print+

520 Blatt Papierkassette erweiterbar auf bis zu 1.560 Blatt

Toner für 11.000 Seiten im Lieferumfang, optionaler Toner für bis 
zu 25.000 Seiten verfügbar

520 Blatt Papierkassette erweiterbar auf bis zu 2.600 Blatt

Inklusive Barcode Print+ und Secure Print+

Integrierter NFC-Kartenleser zur sicheren Authentifizierung

Kompatibel mit Brother- und Drittanbieterlösungen

Toner für 6.000 Seiten im Lieferumfang, optionaler Toner für bis 
zu 18.000 Seiten verfügbar

Kompatibel mit Brotherlösungen

DRUCKER SCANNER KOPIERER FAX WLANPRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

PRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

PRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

PRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

PRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

PRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

PRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

PRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

PRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

PRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

DRUCKER SCANNER KOPIERER FAXPRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

PRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

PRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

PRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

PRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

PRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

PRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

PRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

DRUCKER SCANNER KOPIERER WLANPRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

PRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

PRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

PRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

PRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

PRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

PRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

PRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

DRUCKERPRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

PRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

DRUCKER WLANPRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

PRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

PRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

PRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS



HL-L5210DW 
HL-L5210DWT

Druckgeschwindigkeit bis zu 48 Seiten / Min.

Duplex-Druckgeschwindigkeit bis zu 24 Blatt / Min.
1-zeiliges LC-Display

Gigabit-LAN, 5 GHz WLAN

256 MB Arbeitsspeicher

Toner für 3.000 Seiten im Lieferumfang, optionaler Toner für bis 
zu 11.000 Seiten verfügbar

Kompatibel mit Brotherlösungen

HL-L5210DN 
HL-L5210DNT  
HL-L5210DNTT

Druckgeschwindigkeit bis zu 48 Seiten / Min.

Duplex-Druckgeschwindigkeit bis zu 24 Blatt / Min.
1-zeiliges LC-Display
Gigabit-LAN

256 MB Arbeitsspeicher

HL-L5210DN: 250 Blatt Papierkassette, erweiterbar auf bis zu 
1.290 Blatt
HL-L5210DNT: 1 x 250 Blatt Papierkassette, 1 x 520 Blatt Papier-
kassette, erweiterbar auf auf bis zu 1.290 Blatt Papierkapazität
H-L5210DNTT: 3 x 250 Blatt Papierkassetten

Toner für 3.000 Seiten im Lieferumfang, optionaler Toner für bis 
zu 11.000 Seiten verfügbar

Kompatibel mit Brotherlösungen

DRUCKER WLANPRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

PRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

PRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

PRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

DRUCKERPRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

PRINT           SCAN          COPY           FAX            WIRELESS

HL-L5210DW: 250 Blatt Papierkassette erweiterbar auf bis zu 
1.290 Blatt Papierkapazität
HL-L5210DWT: 1 x 250 Blatt Papierkassette, 1 x 520 Blatt Papier- 
kassette, erweiterbar auf bis zu 1.290 Blatt Papierkapazität



TN-3600XL

6.000 SEITEN TONER

TN-3600

3.000 SEITEN TONER

TN-3600XXL

11.000 SEITEN TONER

TN-3610

LT-5505

18.000 SEITEN TONER

250 BLATT PAPIERKASSETTE

TN-3610XL

LT-6505

25.000 SEITEN TONER

520 BLATT PAPIERKASSETTE

NC-9110W

5 GHZ WLAN-MODUL

TT-4000

4 x 520 BLATT TOWER TRAY

DR-3600

TROMMELEINHEIT

SF-4000

FINISHER (HEFTEN, ABLAGE)

SR-100

HEFTKLAMMERKASSETTE

MX-4000

MAILBOX 

Original Brother  
Verbrauchsmaterial und
Zubehör

Consommables originaux Brother

Bei der Herstellung von Brother 
Original Verbrauchsmaterialien stehen 
Sie als Kunde im Mittelpunkt. Nicht 
nur, um Ihnen optimale Leistung zu 
garantieren und Ihnen langfristig Geld 
zu sparen, sondern auch, um Ihren 
Drucker vor möglichen langfristigen
Schäden zu schützen.

Zubehör

Ob Sie eine Mailbox zum Sortieren Ihrer gedruckten Dokumente oder einen
Finisher zum automatischen Heften benötigen Ihr Drucker lässt sich leicht
erweitern, um die Produktivität Ihres Unternehmens zu verbessern.

Die für alle Modelle erhältlichen optionalen Papierkassetten lassen sich leicht 
hinzufügen und erweitern die Papierkapazität Ihres Geräts. Das gibt Ihnen die
Flexibilität, um schnell und einfach auf gestiegene Druckvolumen zu reagieren.

Die professionelle Monolaser-Serie wurde so 
konzipiert, dass sie sich nahtlos in Ihre Büroräume 
einfügt und gleichzeitig die spezifischen 
Druckanforderungen Ihres Unternehmens erfüllt.

Flexibel und effizient

FH-1100

FILTERHALTERUNG

 CH-1000

KARTENLESERHALTERUNG
Verwendung im Leisemodus



Unser  
Engagement 
für lokale  
Gemeinden

Unsere vietnamesischen Produktionsstätten haben von der Responsible Business Alli-
ance (RBA) die Gold-Zertifizierung für unser Engagement erhalten, nachhaltige Lieferket-
ten aufzubauen und unsere soziale Verantwortung zu erfüllen.

Der Verhaltenskodex der RBA legt Standards fest, die sicherstellen, dass die Arbeitsbe-
dingungen sicher sind, dass die Arbeitnehmerinnen und Arbeitnehmer mit Respekt und 
Würde behandelt werden und dass der Geschäftsbetrieb umweltverträglich und ethisch 
einwandfrei verläuft.

Engagiert für die Wiederaufbereitung
und CO2-Reduzierung  

Unsere Recyclingprozesse garantieren, dass 100% der Brother-Kartuschen, die Sie an 
uns zurückschicken, wiederaufbereitet oder recycelt werden. Absolut nichts landet auf 
der Mülldeponie und das ist bereits seit 2013 so.

Neben unserem marktführenden,
klimaneutralen Toner-Aufbereitungs-
programm sind wir seit weit über 
einem Jahrzehnt Partner der Wohltä-
tigkeitsorganisation Cool Earth. Die in 
Großbritannien ansässige gemeinnüt-
zige Organisation hilft beim Schutz der 
bedrohten Regenwälder, kämpft gegen 
den Klimawandel und bietet Beschäfti-
gung für die lokale Bevölkerung.

Gemeinsam haben wir 7 Gemeinden
in Papua-Neuguinea und im peruani-
schen Amazonasgebiet beim Schutz 
vor der Abholzung von rund 70.000 
Hektar Regenwald unterstützt. Als
Hüter dieser Gebietes haben diese 
lokalen Gemeinden fast 27 Millionen 
Bäume vor der Abholzung bewahrt 
Bäume, die insgesamt über 38 Mil-
lionen Tonnen CO2 aus der Erdatmo-
sphäre aufnehmen und speichern.

Schützen
69.810 
Hektar an Regenwald 
wurden geschützt

Erhalten Speichern
26.807,633 38.415,672 
Bäume wurden vor der 
Abholzung gerettet

Tonnen Kohlenstoff  
wurden gespeichert

Angaben Stand April 2023

Abfallfreies  
Recycling

Unsere europäischen Recycling-Anlagen sind 
seit 2013 als abfallfrei zertifiziert und verhin-
dern, dass jährlich 1.500 Tonnen Material auf 
Deponien landen.

Wartung und Reparatur 

MPS - Product as a service

Wiederaufbereitung und 
Wiederverwendung

Material- 
Wiederver- 
wendung

Öko Design

Produzent 

Einsammeln 

Materialrückgewinnung

Wertrückgewinnung 

Wir investieren regelmäßig in nachhalti-
gere Produkte, indem wir auf die Kreis-
laufwirtschaft hinarbeiten: reduzieren, 
wiederverwenden, aufarbeiten, reparie-
ren und recyceln, ohne dass Abfall auf 
der Deponie landet.

Spezielle kohlenstoffneutrale Wiederauf-
bereitungsanlagen unterstützen unser 
kostenloses Rückgabe- und Recycling- 
programm für Tonerkartuschen. Jedes 
Jahr werden von uns 3 Millionen Toner-
kartuschen wiederaufbereitet oder 
recycelt.

Die Wiederaufbereitung einer Tonerkar-
tusche spart im Durchschnitt 33 % CO2 
ein. Durch die Wiederaufbereitung von 
86 % unserer Patronen sparen wir jedes 
Jahr insgesamt rund 4.500 Tonnen 
CO2 ein. Auf diese Weise können wir Ihr 
Unternehmen dabei unterstützen, seine
CO2-Bilanz zu reduzieren, und Ihnen 
jährlich ein Zertifikat ausstellen, das die 
Menge an CO2 zeigt, die Sie durch das
Rückgabeprogramm eingespart haben.



Allgemein

Connectivity5, 8

1-zeiliges LC-Display

8,9 cm Touchscreen-Farbdisplay

256 MB Arbeitsspeicher

1 GB Arbeitsspeicher
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Spezifikationen  
und Features

Drucken
Druckgeschwindigkeit bis zu 48 Seiten / Min. (bis zu 1.200 x 1.200 dpi)

Druckgeschwindigkeit bis zu 50 Seiten / Min. (bis zu 1.200 x 1.200 dpi)

Duplex-Druckgeschwindigkeit bis zu 24 Seiten / Min. (12 Blatt / Min.)

Druck der 1. Seite (FPOT)1 weniger als 6,7 Sekunden

PCL6, BR-Script3, IBM Proprinter XL, Epson FX-850, PDF Version 1.7, XPS Version 1.0

Bis zu 5.000 Seiten / Monat empfohlenes monatliches Druckvolumen

Bis zu 8.000 Seiten / Monat empfohlenes monatliches Druckvolumen

Bis zu 16.000 Seiten / Monat empfohlenes monatliches Druckvolumen

Papier-Management3

Standard Papierkassette 250 Blatt

Standard Papierkassette 520 Blatt

Multifunktionszufuhr 100 Blatt

Papierablage 150 Blatt

Papierablage 250 Blatt (mit Papierablage voll Sensor)

Papiergewichte: Standard Papierkassette 60 - 163 g / m², Multifunktions-Zufuhr 60 - 230 g / m²,  
optionale Papierkassetten 60 - 120 g / m², Duplex 60-105 g / m²

Optionaler SF-4000 Finisher (Heften, Ablage) 500 Blatt, optionale Mailbox MX-4000 400 Blatt

High Speed USB 2.0

USB Host (hinten) zur Nutzung mit optionalem USB-Speicher für Secure Print+

Gigabit-LAN (10Base-T / 100Base-TX / 1000Base-T)

WLAN 2.4 und 5 GHz (IEEE 802.11a / b / g / n) mit Wi-Fi Direct®

Optionales WLAN-Modul 2,4 und 5 GHz (IEEE 802.11a / b / g / n) mit Wi-Fi Direct®

Mobiles Drucken - Mobile Connect, Brother Print Service Plugin, AirPrint, Alexa Print, Mopria

Web Connect (mit Diensten von Drittanbietern verbinden)

NFC (Near-Field Communication) zur sicheren Authentifizierung

Konnektivität2, 5

Optionales Zubhör3

Lösungen, Upgrades und Kompatibilitäten2, 5

LT-5505 – 250 Blatt Papierkassette (max. 2)

LT-5505 – 250 Blatt Papierkassette (max. 3)

LT-6505 – 520 Blatt Papierkassette (max. 2)

TT-4000 – 4 x 520 Blatt Tower Tray 

NC-9110W - 2,4 & 5 Ghz WLAN-Modul

CH-1000 – Kartenleser-Halterung für externe Kartenleser
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Barcode Print+, ThinPrint Client, E-Mail Print

Order Supplies, Remote Panel, Request Help, ThinPrint Client, SecurePrint+

Barcode Print+ und SecurePrint+ im Lieferumfang

SF-4000 Finisher (Heften, Ablage) für bis zu 500 Blatt

Über das Brother Solutions Interface (BSI) kompatible Drittanbieter-Lösungen u.a. Kofax ControlSuite, YSoft und mehr

MX-4000 Mailbox für bis zu 4 x 100 Blatt oder 2 x 400 Blatt 

General Verbrauchsmaterial4, 7

Toner für bis zu 3.000 Seiten im Lieferumfang

Toner für bis zu 6.000 Seiten im Lieferumfang

Toner für bis zu 11.000 Seiten im Lieferumfang

TN-3600 (3.000 Seiten), TN-3600XL (6.000 Seiten), TN-3600XXL (11.000 Seiten)

TN-3610 (18.000 Seiten)

TN-3610XL (25.000 Seiten)

DR-3600 (Trommeleinheit) für ca. 75.000 Seiten (3 Seiten / Druckjob)

Spezifikationen  
und Features



General 

General 

General 

General 

Allgemein

Drucken

Scannen6

Kopieren

Faxen

Druckgeschwindigkeit bis zu 48 Seiten / Min. (bis zu 1.200 x 1.200 dpi)

Scangeschwindigkeit bis zu 28 Bilder / Min. in S/W, 20 Bilder / Min. in Farbe

Kopier-Geschwindigkeit bis zu 48 Seiten / Min. in S/W

33,600 bps Super G3

8,9 cm Touchscreen-Farbdisplay

Druckgeschwindigkeit bis zu 50 Seiten/Min. (bis zu 1.200 x 1.200 dpi)

Scangeschwindigkeit bis zu 50 Bilder / Min. in S/W, 30 Bilder / Min. in Farbe

Kopier-Geschwindigkeit bis zu 50 Seiten / Min. in S/W

PC Fax Senden und Empfangen

12,7 cm Touchscreen-Farbdisplay

Duplex-Druckgeschwindigkeit bis zu 24 Seiten / Min. (12 Blatt / Min.)

Duplex-Scangeschwindigkeit bis zu 56 Bilder / Min. in S/W, 40 Bilder / Min. in Farbe

Kopierauflösung bis zu 1.200 x 600 dpi

Sende-/Empfangsspeicher bis zu 500 Seiten (ITU-T Test Chart, Standard Auflösung, JBIG)

17,8 cm Touchscreen-Farbdisplay

Druck der 1. Seite (FPOT)1 weniger als 6,7 Sekunden

Duplex-Scangeschwindigkeit bis zu 100 Bilder / Min. in S/W, 60 Bilder / Min. in Farbe

Automatisch Duplex-Kopie

512 MB Arbeitsspeicher

PCL6, BR-Script3, IBM Proprinter XL, Epson FX-850, PDF Version 1.7, XPS Version 1.0

Scanauflösung (ADF) bis zu 600 x 600 dpi (S/W & Farbe)

2 GB Arbeitsspeicher

Bis zu 5.000 Seiten / Monat empfohlenes monatliches Druckvolumen

Scanauflösung (Vorlagenglas) bis zu 1.200 x 1.200 dpi (S/W & Farbe)

Bis zu 8.000 Seiten / Monat empfohlenes monatliches Druckvolumen

Scan-to-E-Mai /  -Bild /  -Datei /  -USB /  -E-Mail-Server /  -SMB (Netzwerk)⁶ /  -(S)FTP /  -SharePoint

Bis zu 16.000 Seiten / Monat empfohlenes monatliches Druckvolumen
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Konnektivität2, 5

High-Speed USB 2.0

USB Host (vorne) Direkt Druck / Scan

USB Host (hinten) zur Nutzung mit optionalem USB-Speicher für Secure Print+

Gigabit-LAN (10Base-T / 100Base-TX / 1000Base-T)

WLAN 2,4 und 5 GHz (IEEE 802.11a / b / g / n) mit Wi-Fi Direct ®

Optionales WLAN-Modul 2,4 und 5 GHz (IEEE 802.11a / b / g / n) mit Wi-Fi Direct ®

Mobiles Drucken – Mobile Connect, Brother Print Service Plugin, AirPrint, Alexa Print, Mopria

Web Connect (mit Diensten von Drittanbietern verbinden)

Brother Apps (Cloud-Lösungen von Brother)

NFC (Near-Field Communication) zur sicheren Authentifizierung

Papier-Management3

Verbrauchsmaterial4

Standard Papierkassette 250 Blatt

Toner für bis zu 3.000 Seiten im Lieferumfang

Standard Papierkassette 520 Blatt

Toner für bis zu 6.000 Seiten im Lieferumfang

Multifunktionszufuhr 100 Blatt

Toner für bis zu 11.000 Seiten im Lieferumfang

50 Blatt automatischer Vorlageneinzug (ADF) 

50 Blatt automatischer Duplex-Vorlageneinzug (DADF)

TN-3600 (3.000 Seiten), TN-3600XL (6.000 Seiten), TN-3600XXL (11.000 Seiten)

70 Blatt automatischer Duplex-Vorlageneinzug (DADF)

TN-3610 (18.000 Seiten)

80 Blatt automatischer Duplex-Vorlageneinzug (DADF)

TN-3610XL (25.000 Seiten)

Papierablage 150 Blatt

DR-3600 (Trommeleinheit) für ca. 75.000 Seiten (3 Seiten / Druckjob)

Papierablage 250 Blatt (mit Papierablage voll Sensor)

Papiergewichte: Standard Papierkassette 60 - 163 g / m², Multifunktions-Zufuhr 60 - 230 g / m²,  
optionale Papierkassetten 60 - 120 g / m², Duplex 60 - 105 g / m²

Order Supplies, Remote Panel, Request Help, ThinPrint Client, SecurePrint+, Barcode Print+, E-Mail Print, 
Barcode Utility, Custom UI
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Optionales Zubehör3

Lösungen, Upgrades und Kompatibilitäten2, 5

 LT-5505 – 250 Blatt Papierkassette (max. 2)

 LT-6505 – 520 Blatt Papierkassette (max. 2)

TT-4000 – 4 x 520 Blatt Tower Tray 

NC-9110W – 2,4 & 5 Ghz WLAN-Modul

CH-1000 – Kartenleser-Halterung für externe Kartenleser

Barcode Print+ und SecurePrint+ im Lieferumfang

Dedicated UI

Über das Brother Solutions Interface (BSI) kompatible Drittanbieter-Lösungen u.a. Kofax ControlSuite, YSoft und mehr

1    Aus Bereitschaft und Standard Papierkassette 1

2    Optionaler Download erforderlich 

3    Papierkapazität gemessen mit 80 g/m² Papier

4    Toner-Reichweite gemäß ISO/IEC 19752

5    Zusätzliche Aktivierung erforderlich

6    Scan-Geschwindigkeit gemäß ISO/IEC 17991

Spezifikationen  
und Features

Spezifikationen  
und Features



Weitere Informationen zu diesen und weiteren Lösungen von Brother und 	
zahlreichen Partnern finden Sie auf www.brother.de und www.brother.at.
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Als Ausdruck des Vertrauens in die Qualität unserer Produkte gewährt Brother getreu dem Firmenmotto „At your side“  
auf alle Business Monolasergeräte eine 3 Jahre Vor-Ort Herstellergarantie. Tritt der Garantiefall ein, wird das Gerät durch  
den technischen Service von Brother oder durch die bundesweiten Service-Partner umgehend repariert oder ausgetauscht.
Darüber hinaus lässt sich die Laufzeit der Garantie problemlos optional auf bis zu 5 Jahre verlängern.

Zusätzlich ist die neue Serie mit dem PRINT AirBag für 200.000, 400.000 oder 750.000 Seiten geschützt. Sollte vor Erreichen 
der Druckleistung und vor dem Ende des 3-jährigen Garantiezeitraums ein Austausch von Verschleißteilen, bei denen die normale 
Garantie im Schadensfall nicht greift, erforderlich sein, übernimmt Brother die Kosten für die entsprechende Arbeitszeit und 
die notwendigen Verschleißteile.

Weitere Informationen unter: 
www.brother.de/support
www.brother.at/support

AirPrint und das AirPrint Logo sind Warenzeichen von Apple Inc.

Die ideale Absicherung: 
3 Jahre Vor-Ort Garantie 
und PRINT AirBag 


